

ВІДГУК

на «Освітньо-професійну програму «Медіація» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Актуальність освітньої програми. Українське суспільство стало відкритим, динамічним, зорієнтованим переважно на європейські цінності. Однією з таких цінностей наразі є медіація – вирішення конфліктів та спорів у позасудовий спосіб, самими учасниками конфлікту або спору за допомогою кваліфікованого посередника-медіатора. Однак поки що в Україні відсутня система підготовки висококваліфікованих професіоналів-медіаторів. Цей вакуум поступово починають заповнювати заклади вищої освіти України, передусім її університети. Одним з таких університетів став Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича.

Підготовлена та оприлюднена університетом освітньо-професійна програма «Медіація» відповідає усім основним вимогам, які ставить сьогодні суспільство до професіонала з вищою освітою.

ОПП «Медіація» реалізується у межах спеціальності 081 Право, а тому цілком правомірно, що понад дві третини її загального обсягу у кредитах відведено професійній правничій підготовці. Разом з тим майже третину її обсягу відведено спеціалізованій підготовці випускників цієї програми у сфері медіації. Це відповідає сучасним європейським стандартам підготовки медіаторів. До речі, освітня програма «Медіація» реалізується у межах виконання університетом грантового проекту Програми ЄС ERASMUS+KA2 «Медіація: навчання та трансформація суспільства/ MEDIATS», що робить її особливо привабливою для студентів.

Програма відповідає нормативним вимогам до аналогічних продуктів Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», а також галузевому стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Передбачені освітньою програмою «Медіація» цілі навчання, загальні та фахові компетентності, а також програмні результати навчання осіб, котрі здобуватимуть за нею магістерську освіту визначено з урахуванням потреб основних стейкхолдерів, враховують тенденції розвитку ринку праці та правничої спеціальності, а також регіональний контекст.

У рецензованій освітній програмі ґрунтовно враховано досвід аналогічних іноземних освітніх програм, а на теренах України це є перша освітня програма підготовки в університеті професійних медіаторів у межах спеціальності 081 Право.

Ще одним вагомим здобутком рецензованої програми є те, що у ній вперше в Україні передбачено 30 кредитів ЄКТС для безпосереднього проходження особами, що навчатимуться за програмою, виробничої практики. Цим самим університетом враховано багаторічні пропозиції професійних організацій правників, інших стейкхолдерів про необхідність суттєвого покращення підготовки майбутніх правників у закладах вищої освіти.

Як висновок, зазначу, що дана освітня програма створює достатні умови особам, які навчатимуться за нею, досягти результатів навчання не нижче, як ті, що визначені магістерським галузевим стандартом зі спеціальності 081 Право.

Керівник

Адвокатського Бюро

Тетяни Волошини



Волошина Т.Б.